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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA E POLÍTICAS PÚBLICAS

Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às 10 horas (Horário de

Brasília), aconteceu Reunião Ordinária do Departamento de Geografia e Políticas Públicas (DGP)

da  Universidade  Federal  Fluminense  (UFF).  Estiveram  presentes  na  reunião:  o  Chefe  do

Departamento, André Luiz de Jesus Rodrigues, o Secretário do Departamento, Aloísio Afonso de

Araújo  Kelmer,  os  professores  Andrés  del  Río,  Antonio  Henrique  Bernardes,  Carlos  Marclei

Arruda  Rangel,  Demian  Bezerra  de  Melo,  Dibe  Salua  Ayoub,  Eliane  Melara,  Fabiano  Dias

Monteiro, Iomara Barros de Sousa,  João Marcos Hausmann Tavares, José Renato Sant’Anna

Porto, Licio Caetano do Rego Monteiro, Michael Alexandre Chetry, Monika Richter, Nathalia

Lacerda  de  Carvalho,  Paulo  Jorge  Vaitsman  Leal  e  Priscila  Ermínia  Riscado.  Dando  início  à

reunião, o Chefe do Departamento leu a ordem dos assuntos a serem tratados. Sobre o Ponto 1

- Leitura e aprovação da ata da reunião de 21 de Setembro, foi lida e aprovada a ata da última

reunião ordinária. Sobre o  Ponto 2 - Licença para Capacitação do Professor Paulo Leal,  foi

aprovada a Licença para Capacitação do professor Paulo Jorge Vaitsman Leal, SIAPE 1910299,

para o período de 03/04/2023 a 30/06/2023. A ação de desenvolvimento aprovada ocorrerá na

Universidade  Federal  do  Rio  de  Janeiro.  Sobre  o  Ponto  3  -  Licença  para  Capacitação  do

Professor  Demian  Bezerra,  foi  aprovada  a  Licença  para  Capacitação  do  professor  Demian

Bezerra de Melo,  SIAPE 1935568,  para  o período de 03/04/2023 a 30/06/2023.  A ação de

desenvolvimento aprovada ocorrerá na Universidade Estadual de Campinas. Sobre o Ponto 4 -

Informes da comissão de Mestrado, o professor André, em nome da Comissão de Mestrado,

informou sobre os desafios dos trabalhos que estão sendo realizados a fim de que o futuro

Mestrado seja aprovado sem pendências e com a qualidade ímpar que é almejada. Professor

Michael informou que a Comissão está realizando um levantamento preciso das produções dos

docentes. Professor Michael informou que a Comissão pretende elaborar a proposta final do

Mestrado aproximadamente em 2024, e sugeriu que os docentes interessados em integrar ao

Mestrado continuem realizando suas produções, pois as mesmas serão fatores cruciais para a
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aprovação  do  Mestrado.  O  professor  André  sugeriu  a  realização  de  um  seminário  com

convidados no ano de 2023 no Campus do Retiro para tratar do panorama atual  do IEAR e

realizar projeções. André acredita que esse encontro permitirá debates e troca de experiências

com acadêmicos muito qualificados,  que,  consequentemente, agregará ao planejamento do

Mestrado. Sobre o Ponto 5 - Quadro de Horários, foram apresentados e aprovados os quadros

de horários dos cursos de Geografia e Políticas Públicas. Sobre o  Ponto 6 - Informes sobre o

RAD 2022, o secretário do Departamento apresentou aos docentes o Calendário do RAD de

2022. Informou que o encerramento do RAD de 2022 acontecerá em 16 de março de 2023.

Sobre  o  Ponto  7  -  Aprovação  do  Relatório  da  Professora  Iomara,  por  unanimidade,  foi

aprovado o RAD de 2022 da professora Iomara Barros de Sousa. Sobre o Ponto 8 - Informes

sobre Projetos,  foram aprovados os Projetos  Monitoramento da qualidade das águas e das

concentrações de resíduos sólidos na Bacia do Rio Jacuecanga como instrumento de Educação

Ambiental, Angra dos Reis – RJ  e Estudo sazonal dos processos de poluição por resíduos sólidos

como instrumento de percepção e  educação ambiental  nas  Praias  do Camorim e Camorim

Pequeno, Angra dos Reis - RJ, coordenados pelo professor Carlos Marclei Arruda Rangel. Sobre

o Ponto 9 - Outros Assuntos, o Departamento dialogou sobre a Portaria ME Nº 9.763, de 9 de

novembro de 2022, que define as regras para o expediente de Servidores Federais em dias de

jogos  do Brasil  na  Copa do Mundo FIFA  2022.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  reunião  foi

encerrada. Foi lavrada a presenta Ata, que vai por mim assinada, Secretário do Departamento,

e pelo Chefe do Departamento.
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